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 صبح ۸:۰۰ساعت امتحان:  نیمسال اول نوبت امتحانی: ..........................نام واحد آموزشی: .... ش صندلی:

 دقیقه 1۰۰زمان پاسخگویی  جربیت -رشته: ریاضی  پایه: یازدهم خانوادگی:نام و نام 

 1۴۰2 /۴/1۰تاریخ امتحان:  1۴۰2-1۴۰۳سال تحصیلی:   نام دبیر: 2شیمی  سؤال امتحان درس: 

 صفحه 2تعداد صفحه سؤال:     
 

 نمره( 2جاهای خالی را با استفاده از عبارت مناسب کامل کنید. ) -1

 شود.کربن )آلکان/ آلکن( گفته می -ر نشده( با یک پیوند دوگانه کربنیهای )سیر شده/ سالف( به هیدروکربن

 گویند.های یک ماده ............ میهای سازنده یک ماده ................... و به میانگین انرژی جنبشی ذرهذره به مجموع انرژی جنبشیب( 

 شوند.پ( )همه/ اغلب( عنصرها در طبیعت به شکل )اتم/ ترکیب( یافت می

)با  Fecl2 ت( بر اثر واکنش محلول / )NaOH Na O2 شود.)قرمز/ سبز( تولید می رسوب 

2 

 های زیر را بنویسید و دلیل نادرستی را بنویسید. درستی یا نادرستی عبارت -2

 تر به فلزها شبیه است.فلزها بیشالف( رفتار شیمیایی شبه

 کننده در واکنش بستگی دارد.ب( گرمای یک واکنش در دما و فشار ثابت، فقط به حالت فیزیکی مواد شرکت

 یابد.در فرآیند گرماده سطح انرژی سامانه افزایش میپ( 

ت( حدود 
1
3

 شود.عنوان سوخت در وسایل نقلیه استفاده میشود بههای نفت بیرون کشیده مینفتی که از چاه 

2 

 2 های زیر را انجام دهید و دلیل آن را بنویسید.مقایسه < >با علامت  -۳

Cالف(  H2 42 C H15 Cب(  نقطۀ جوش 32 H25 52   C H18   فراریت 38

  پذیریواکنش Ca2  K19ت(  شعاع Cl17   P15پ( 

 الف( واکنش موازنه شده ترمیت را بنویسید و کاربرد آن در صنعت چیست؟  -۴

)با  آهن ناخالص آلومینیومگرم  324ب( از واکنش )III  ،آید. درصد دست میمذاب طبق واکنش ترمیت بهگرم آهن  16۸اکسید

)خلوص آلومینیوم را محاسبه کنید. , . )Al Fe g mol
  127 56  

5/2 

 های شیمیایی زیر به سؤالات پاسخ دهید.با توجه به معادله -5

( ) ( )s sCuO Na   

( ) ( )s aqCu ZnSO 4  

 پذیر را کامل کنید.الف( واکنش انجام

 شود. چرا؟ب( کدام واکنش انجام نمی

, پذیری فلزاتپ( واکنش ,Na Zn Cu ا مقایسه کنید.ر 

 

5/1 

 2 های زیر را بنویسید.نام ترکیب -6

 الف(       

                                         

 

)ب( ) ( )( ) ( )CH CCH CH CH CH CH3 3 3 2 2 3 2   

 پ(

 

 ت(
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 صبح ۸:۰۰ساعت امتحان:  نیمسال اول نوبت امتحانی: ..........................نام واحد آموزشی: .... ش صندلی:

 دقیقه 1۰۰زمان پاسخگویی  جربیت -رشته: ریاضی  پایه: یازدهم خانوادگی:نام و نام 

 1۴۰2 /۴/1۰تاریخ امتحان:  1۴۰2-1۴۰۳سال تحصیلی:   نام دبیر: 2شیمی  سؤال امتحان درس: 

 صفحه 2تعداد صفحه سؤال:     
 

موارد زیر پاسخ دهید. با توجه به آن به دست آورید و. فرمول مولکولی آن را بهاست 2/2 برابردر آلکانی  Cبه  H نسبت -7

( , . )C H g mol
  112 1 

 الف( نام این آلکان چیست و حالت فیزیکی آن را بنویسید.

 ترین آلکن چند گرم است؟ب( اختلاف جرم مولی آن با ساده

5/1 

که برای افزایش ژول گرما لازم است در حالی C75 ،197 به C25گرم روغن زیتون از  2 برای افزایش دمای  -۸

 ژول گرما نیاز است. C75 ،418به  C25گرم آب  2 دمای

 این نمونه روغن و ظرفیت گرمایی آب را محاسبه کنید. ویژهالف( ظرفیت گرمایی 

 ؟ چرا؟C75افتد یا در روغن زیتونیتر اتفاق مسریع C75مرغ در آب ب( پختن تخم

2 

 های زیر را کامل کنید و نام فرآورده آن را بنویسید.واکنش -9

1( CH CH CH CH Br    2 2 3 2  

2( CH CH H O  2 2 2  

1 

 عناصر دورۀ سوم جدول تناوبی را در نظر بگیرید: -1۰

 الف( کدام عنصر بیشترین شعاع اتمی را دارد؟

 بنویسید.لایۀ آن را رگذارد کدام است؟ نماد آخرین زیعنصری که رسانایی الکتریکی کم دارد و الکترون به اشتراک میب( 

 پ( خصلت نافلزی کدام عنصر از همه بیشتراست؟

 ت( آرایش فشرده ششمین عنصر دوره و نماد یون پایدارآن را بنویسید.

5/1 

 ی در بدن به سؤالات زیر پاسخ دهید:ژبا توجه به اکسایش گلوکز برای تولید انر -11

 الف( نمودار آن را رسم کنید.

 واکنش به چه صورت است؟ ها در پایانب( سطح انرژی فرآورده

 علامت را تعیین کنید. پ( این واکنش گرماده است یا گرماگیر؟

 کند؟ت( دمای بدن طی انجام این واکنش چه تغییری می

2 

 2۰ 
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  1402-1403سال تحصيلي    

 بسمه تعالي

 صفحه تنظيم شده است.  3نامه در پاسخ قيقه  د 100گويي:زمان پاسخ

    اولسال ـ نيم يازدهمپايه  

 2 شيمیدرس:  پايان ترم آزمون

  0۴/10/1۴02تاريخ: 

 

 علامه طباطبایي آموزشي فرهنگي مجتمع

 نمره(  2) -1

                   سبز –  NaOHت(            ترکیب -پ( اغلب            دما - ب( انرژی گرمایی              آلکن  -الف( سیر نشده

 نمره( 2) -2

 شبیه به نافلزها است. -الف( نادرست 

 ه است.دهنده هم وابستبه نوع و مقدار واکنش -ب( نادرست  

 یابد.ر فرآیند گرماده سطح انرژی سامانه کاهش مید -پ( نادرست

 5%حدود  –ت( نادرست 

 نمره( 2) -3

Cالف(  H2  تر دارد.زیرا نیروی بین مولکولی قوی - 42

Cب(  H18  ر دارد.تزیرا نیروی بین مولکولی ضعیف – 38

 شود.زیرا از چپ به راست شعاع کم می – P15پ( 

 دهد.تر الکترون از دست میزیرا شعاع بزرگتر دارد و راحت –K19ت( 

 نمره( 5/2) -4

)نمره(  5/0)الف(  ) ( ) ( ) ( )S S S LFe O Al Al O Fe  2 3 2 32 2 

 نمره(  25/0جوشکاری ریل قطار )

لص ب( خا
mol Fe mol Al g Al

g Fe g Al
g Fe mol Fe mol Al

   
1 2 27

168 81
56 2 1

 

 نمره( 25/0)  نمره(  25/0نمره(  ) 25/0نمره(  ) 25/0نمره( ) 25/0)              

%Al   
81

1 25
324

 درصد خلوص 

 نمره( 25/0نمره(       ) 25/0)                  

 نمره( 5/1) -5

Na الف( CuO Na O Cu  2 (5/0 )نمره 

 نمره( 5/0تر است. )کمZnکه عنصر آزاد است از   Cuپذیریواکنش )ب( زیرا واکنشب( 

Naپ(  Zn Cu  (5/0 )نمره 
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  1402-1403سال تحصيلي    

 بسمه تعالي

 صفحه تنظيم شده است.  3نامه در پاسخ قيقه  د 100گويي:زمان پاسخ

    اولسال ـ نيم يازدهمپايه  

 2 شيمیدرس:  پايان ترم آزمون

  0۴/10/1۴02تاريخ: 

 

 يبای اط بط علامه  آموزشي فرهنگي مجتمع

 نمره( 2) -6

 انمتیل هپت تترا – 6و   3و  2و  2ب(   متیل هگزانتری – 5و   4و  2اتیل  – 3الف( 

 ت( نفتالن     پ( سیلکوبوتان

 نمره( 5/1)  -7

n n
H n

C H n n n
C n




       2 2
2 2 22

2 2 22 1
1

 

C H1 22   )0/5 نمره( 

 نمره( 25/0)مایع  – نمره( 25/0) الف( دکان

C ترین آلکنب( ساده H2  نمره( 25/0) است. 4

( ) ( )C H C H g         1 22 2 4 12 1 1 22 12 2 1 4 114   )0/25 نمره( 

 نمره( 2) -8

الف( 
( )

C  
 

197
1 97

2 75 25
Qروغن زیتون   mc   

 نمره( 25/0نمره(                            ) 25/0نمره(  ) 25/0)       

C  
418

836
5

Qآب   C    

 نمره( 25/0)     نمره(     25/0نمره ( ) 25/0)

 به گرمای بیشتری نیاز است.  c5یرا گرمای ویژه آب بزرگتر است و برای تغییر دمای ز -ب( آب

 نمره( 25/0(                     )نمره25/0)     

 نمره( 1) -9

1) 

 نمره( 25/0)   نمره(                                                25/0)      

 

 دی برمو بوتان – 2و   1 

CHنمره(  25/0) ( اتانول2 CH OH3  نمره( 25/0) 2

CH CH CH CH

Br Br

  2 2 3
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  1402-1403سال تحصيلي    

 بسمه تعالي

 صفحه تنظيم شده است.  3نامه در پاسخ قيقه  د 100گويي:زمان پاسخ

    اولسال ـ نيم يازدهمپايه  

 2 شيمیدرس:  پايان ترم آزمون

  0۴/10/1۴02تاريخ: 

 

 يبای اط بط علامه  آموزشي فرهنگي مجتمع

 نمره( 5/1)  -10

Pب(      نمرهNa (25/0 )الف(  Si23 (25/0 )نمره 

]ت(       نمرهCl (25/0 ) پ( ]S S Ne S P  2 2 4
16 1 3 3 

 نمره( 25/0(                   )نمره 25/0)                                                                                         

 نمره(  2) -11

       الف(                                                                        

 

 

 

 

 شود.یابد و پایدارتر میها کاهش میب( سطح انرژی فرآورده

 منفی - پ( گرماده

 ماند.ت( دمای بدن بدون تغییر باقی می



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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